<pE = D>

LARTE AL TR EEL

O+*KEFR |OrSHF# " O Rk hRREAE
1(57“ 7282
<R N
O EHEA Flos o h xT 16 A (§ )
e I IG YT T ad oz
O*gF 2 O *» 1 3 B ﬁl;ﬁ' ERHE) F
it % ¥
O»#i3ik+ R (7 ©65 (%)
" FADRE!
586 k
OTSRI & x
©if ~ FF 2
¥R 30 ~/= 50 =/ 80 /= 60 = /=
o 5,000 = 4,000 =~
P pes o F p .
CEARE 2,200 = 3,300 = (F) Sl
i ’ ! 3,000 =~ 2,500 =~
(%) (%)
&

1~ ZR T S RICF AP 2@ % il o
2‘:}*¢F"m. KA /\ﬁgﬁvﬁ.p 3 ‘,’é’}r;‘i‘__ﬂﬁ%‘,jﬁ\»}é o
3\
‘*xﬁ;}aﬂaj"ﬁf\bug,pd#’r 7 ARSI
A O A—F}%&mﬂﬁw—"wf* E(RA
S~ REINFER(- ﬁgﬁ@ﬁd*ﬁﬂ( EERBRLIDFERE -

—
)4

k%@@%,i

EEA N R
)

REEAT f oL




CEZ> AAREF PR kAR

o 7 3 2

* 2 FREFR |Or MBS & |ORA EES RS Sy
B 2 5 -4
= - TEEAFL |ornsR x ©16 A& (%)
(39% % |Oxgwege | T8 § TR
A 2 FB (A AT
3 Hp R ~
- . SR ©65 A (5 )
O*rREPRL |OF*F2 R
%
O*#i¥k* R
(3 %8)
OTSRI B 2
Hx L , o, o, _
T PR %‘Fﬁ ﬁ.? 20 ~/=x 30 ~/=% 90 ~/= 70 ~/=%
I%’kﬁ.
(06:00 | =%
- % 30 ~/=% 40 ~/=x 50 ~/=x 50 ~/= 90 ~/= 70 ~/=%
12:000 | * %
RS - %‘Fﬁ 30 ~/=x 30 ~/=% 90 ~/= 0 ~/=x
H=t £ p
) i® 40 ~/=x 60 ~/=x 0 ~/=x 0 ~/=x 90 ~/=x 0 ~/=x
B 2
F"
-#£¢R I%Jré 3,000 =~ 4,000 ~ h, 500 ~ 7,700 ~ 10, 000 =~
L EER I%Jré 1,500 =~ 2,000 ~ 3,300 =~ 4,400 ~ 6,000 ~
vk 10 % 1,400 1,100
v 8L 100 3% 12’;?00 10, 000 =~
o
1 ~H=tig* f- HHRPEZIRFR* 7 > 2E P
2 +M-EERELEe¢ R B ATRAN -
S FRPPECHREPLRPE IS 2 AR 2 B HFrms i\"‘"— Ao RFRE -
4~ Frcpp LRBEEP 2 ’*?5-‘&'4%’ 3 "’nf&’*ﬂlﬂ“ i\—‘*— NEYE PELE > TPk i i
PH YRGB RE R D ATELRERY B o
brAm 6 R@Ei Ly e
612 }%ﬁu’féb%%% 140cm & % & 45 g2 23 Fd FRESEE 2 S THA ST ERE AR
oo r » X F X2 F-RBF 4 FURRRE - L kﬁﬁ*")ﬁ(’\)‘*ﬁj‘f%‘% Bt rq) o
T~ REFINFERCEERRRICFH(EEECRRRIFERE -




CEE>  VARFREY g R RpEEL
O*f%xFh1 OrH2HEH T |OR% o
&2 al »
CELRY D Pl © * frit & # 3
O & At Bs 3 FIE R (Lh
Ok s 4 R KRR | eBHE)
% T OMFPFE1IEE |OF ~ Fr2
O+ tiTk 4 R
(Z25%)
OTSRI B 1
"\Tnl%ﬁ . ” - ”
(07 00-09: 00) 50 ~/=x 60 ~/=x
= i R 30 ~/=%
~F F 60 ~/= 80 = /=
(09.00—12.00)
FES N % 40 ~/= 80 =~ /= 100 ~/=
- # ¢ R B g % 3,300 = 5,500 =~ 6,000 =~
La g B % 2,200 =~ 3,300 =~ 4,000 =~
T #E 10 3k 900
v R 100 3 8,000
i
1~ EZZMFid o Bt 54y 100 = o
216 R(z)MT @i 2 vEa2FENRFEP <o
I AREINFERC ELFFRISEH(EELF FHIFE R o




itERI> XARFBMAEREE R EEL

(F* gPERMEASZRLY W)

ABMIFE R |OXEHESFF 2 |ORS R
Pl RS ALE [CRNTE Y 25
OMUTELFE | 58 (h
i % O+ tid ik 4 R R RN
(3 5B FAEa
OTSRI £ 1
-EERRR 5,800 =~ 6, 600 =~ 9,900 =~ 12,000 =
SEERRR 3,500 ~ 4,400 =~ 6, 600 = 8,000 =
"# i

CrEER(ETHE I P EE T s 100 )
w;f;@— - ER L E b Rdide s AP E2LEERAL
M ARSTEERR L
(l)ﬂ\f&—i’/%ﬂ%i(?iﬂii)#$§i€§°
(2)~f 83 #F 7 = 3}(%‘« B3 $FPRI3 -
(DAREFAIZ2 IR 2 pBEER AU 2ZE R
(4)*%@5’%\?{ B9k -
(@*’F‘#ﬂ%?ﬁff-‘?‘}ﬁ( BREBHRF) FERE
P REERAFLEFBIVASKRIERE -
(T)TSRI B 1 #FPR533 -
(8)16 (g )T iad 2 v LEEphEm > 2o
A1BAR(EINT Q52 S ESS ARG~ PR P A I A BB RS | P AS 6 A DT
EHE A B FALE 4 4
b~ REINFERCEERRBIMFHEEERFRIZF-ERE -

4B

B § i -




CEA> RAREBR 8 AR EEL

OA¥MIHF+ R |OKA MR EE
LS ] OES:2 ¥ E i ey | BRI | R3 | £
O Eaeyy | FTFACIA B/ @ Y
R | RERNE) R N TR | R
Tp
B feoh g R 2825%_12%75@%
O KHKBE 1 (e % g5 4 4 g 23 P i
% 56 »ﬁ% ' R 2P 70 A P
3R 84TIRA) i ™ l130 &
(OS5 & i S 22 pr1 23 0 =
kG r
:I'E) .,
OTSRI £ 2 17 P2 22 P EN
|0 =
Wepp | 130 ~
bliEp
g 22
BFR(EIMN T 16 F/(Z )T
23 2 CEHITL
IR sar | B3k | ek | Lz
a (=r/ (=Fr/ (& 1/
‘ Tk o e L) | ELE) | E)
> — - Nt —
- NTRE Z 8- ZF- pIfE R =
I R w s | ow | T s | & £y
Bl kR 8P 17p%
20 75 93 3
o0 ~
Lk FLBp
s e i
D1 B _
= 100 = )
3,200 & 17p5 2. 50 ~
3 o
: FTE 50 =
~ | LO000R | 1,500 % | 2,600~ | 4,500 | T80 | 580|040~ | P~ BB 100~
b 81 20
2,000 =
R
1~ &% 6 Z@gap -
2 12 ANT AT EFUEE2 08 Fd PREAHL2Z A S CHEARTERA B R TR, > T f TR 2
FESF-RBRARREE- FOE R CE(RAAEEAT AP o
3 ﬁ%ai%ﬁﬁ?%iﬁi\%%@ﬁ%ﬁ@wﬁﬁyiﬁ%ﬁl\%%ﬁ FB 2R AR E
TSRI B 1 ~fes2 sSspd ey B2 A mE L 355 1) 70 =~ %2 L3h ¥ e} B30
VPR PRELZ e
N A
%l%i\%iﬁi#?f?iéﬁ @+ fegcqh |1 5 PRaE -
NPRFHAL2IRL |2 P ARG BE
(OF i PRI F T
D)AR#A 7T ILF R (* uhfis,:}ﬁﬂﬁ*) FERE - )P REIERAFLIEFIP IR ERE -
CTYTSRT R 2 572 - (8)I6 () < A5 % " &f e CEEpMER <P
INE-EE 51 f%’**‘E‘fiéiﬁi”ﬁ»]{;ﬂ-——%méﬁfﬁ‘“"(é?ﬂ}”f’ && 87 1 pitheE T 7 31 p
) TEHER Y 1 pr 703l E') - /Efé#rifiﬁ °
6 teh g B2 16 M(Z)MT g 2 P& S RA(F FH)MURIF ~ 2 gk~ Fe rhig 2 3 ) oshapie b S0
P (17:00-21:00) » % 7 @& * 3 o
TATSRI A1~ 2k A B2 HE B " L@ sy M2t phE 50 L@ f sy D PR WY 3
D NThmEie s R A o
8\%i?}§ﬁ£&@;ﬂ—Aﬁ'(:g;;: 30 4 ; 337k 25 & ; @3k 30 4 o
0 AR ugER(- %R REISEHNC EER RHOIDPERY -

5




<= >

XA RE

LEER e ok h RS

Rp e}
FarE N v
# R [ owxg T, et e g
(‘f.—]»z‘;: 2 Zalfs % a0,
® ) = 28 ekv]{%'v - &1,{#, # .
. 1 P =
EH% | 5o ) '
) 00 = =3 " & =
5B e | ms | s | o dEeEres ki
, 200 5 ;%/J‘Eﬂucqm PO T o =4
BRI 1,500~ 44) 3%2??‘—%*? ) B e e 750 £FF
] & . = = o
3,000(% %) 2,600 6. 500 & JB;;;; 5%4 CREACRY TR
{@E‘F . ’ 5, 200 . 300 ~ vz 150 =~ ’Fi’l‘fﬂ'}
= oz CERE
v EE 400 1, 04 SrE RO N R
& » 040 2, 080 1300 T L
RRE A 52§§*§‘ ;’klﬁi%%ffﬂ% BT et
s 7 B &, a4 7
%z 400 1, 040 o4 %m%\f‘* 1152,4‘\;.,]{?\ 2 lﬁj-
2. 080 1,300 bR AN AR B0
’ MR R 3 R P
6.15.5,%.,&_* Bty o
(e A 5 000 ek T J{if";;%; ?ﬂu%? 2
’ 5, 200 15, 600 10 ‘
o —E.__'T_ 5 000 — s400 & 4/J‘F$i—‘vl(?—%il""lt’!f
VAS RGN /*" - = ’ 3a 900 I3 Z 10. 400 Lo /?%
(EP\ s} /,;\“:Z‘J-) . 2’ 500 7= 6, 500 [~ = 15, 600 _—;, 7, 800 ~
gt | 2,500 B | 6,500 [k ) - | 13,000 4L EH B L%
RN + | 15,600 Pt | 13,000 FEEER
200 780
1, 560 s
1,040 VIEPEE G R L E
. " | BELo ig]
o & 80 120 2. AV DR
2 o s . J-F?!F&Fn ok 4 AN
00 130 JF%%’]T\E';—?,#,* N ’?'%q'/aqé )
by et
CREE R *"“’@H%F'“ o+
i F 03 N i L N T
Ik H ’*‘*L“%J‘* JSOP\E' AL 150 A
100 260 590 [ % | Bas s P ER
Ao\ 4 2 e ® T > o
. b e 390 2‘5—,“\7?814_’%53??%]% -
% b ek - # R F *‘\E/EI L F
100 520 ~opige T &0 sy 750
LIV 5 1,300 B | pER G
~ , 780 g g LR .
(2 o) 1,500 TR ) LR
T 3,900 19, 500 5 P— 200 = -
(PU s+ YV PR LIS -
k5 TE L = ) g & &
. 100 520 130 F & LB 500 ~ e
H /?f_‘_ } y 0 A R G . —
(%¢ a 780 @;ﬁifl“’%&ﬁlﬂﬁa,ﬁw -
g PU 5{—') 100 " ‘B-ﬁkyf’:%%dfﬁ/]‘pg 500 iﬁ’* f
520 1,300 780 J{};J‘f“a%y AR _
,500 9 600 - a0 b 500
’ , 800 & »
5,2 A4 PE S - .
*i*; Ik B 1.500 00 o & E 4 ,If{,;ﬂ;]jﬁﬁ;{%f o R R
; 2,600 7800 1 7 & pF 500 e
% 0k g3k ’ 5, 200 Ll S N
il o0 130 RY - J”“‘W’vﬁj(‘%jﬁ%%’ 1‘5%6} grRm
325 -
-, 200
z ‘7]‘ _,E T ] &
7RIk 50 3 ’:J}’J‘H‘}’j GOHR LT
0 395 RO A ’IIFJ’;:ID ':‘,’ ﬁ:«}fﬁ ¥




AARE LAEEHEY P BR L el AT

1~ PAEE GRS 6L 22/ 1L Eh R el SFI 23/ -

2~ Hop WA ¥ S Rk R P R R L R (17:00-23:00) B ¥ defeE R Y %
PIRAEAE B BE R o FHR Y o

NEARKBE X EEHR R BR S 2 JOH ﬁlﬁi@ﬁm”']ﬁ’_jéﬁ%’—/z‘ygﬁpﬁﬁﬁzﬁ‘i@‘]”fﬁ
qr—,kﬁu B L ﬂ(;«gﬁuf,%) s 3 i-k,gll cEH B ALBE Y > 3 g 3_% Bi?ﬁxu g
B RN R R i’%'ﬁ-i“ﬂ‘féﬁéﬁig PPV T LEELY -
WS- ENE

@‘ Bry AR EEMMEIL (F) €5 HMN-
(2)= _fw];:;} : j\ﬁﬁj‘:‘;gﬁa;ﬁ@];‘;A AP X VAN LT ST
(3)%} .d\%*r’m"(ﬁ’ﬁ) A - g‘lﬁlfﬁﬁ%hT'#w’I’*T/rﬁ”" 3%

S

%/\ﬁ PARKBE 12 R AR T R RO R RO h R

HZL P IR AER S > P E D RA G ARERA LT o UE 4L - T
Hi+x(Ep*-H> 1,200 ~> %=H & 2,000 ~)-

6~ il iEh % B0 g SAMBE o S E F 6,500 A(F 4 pFi- i) B

@a@_gi SR A DR TS SR-TE 7] §\1I#Eii§‘#~ﬁﬂi}%“‘r Py 2 B g L B

Tohf g M o B F L S AgiE 2,500 A 4 e EALT LB @Y P E A28 5,000

< \\\

Ji

Ade BT B F‘~ 0

B et E i B R B FRAE LT o E B B R AT FERRA T
REBDRE N5 I

9~ 2B F 2 LU FRFEHEIRER- .31&%#?3%1“;&@ FERE

10~ 52 REFFS FRLR AR FHI S RY F284 > U2 ARERFH &Y § 4784
i?{%‘nﬁ D E AR LIFIE BB PR kA GE R P IR 2 RO OB R R

%‘f °

I~ aLL P88 FAFCEMRELE TR B 8L @f e Byet iy HiEdis
y fg o

12~ ST EFR BB FH R i*t—*ﬁ R REHRER 03 oem M XEMY ZHV 2 RE
53 EFEF o

13~ * Pl BT F:776 53 o if 44 D R b PR L ESR TR



